



中共枣庄市委主办
1958年创刊
国内统一刊号: CN37-0038
新闻热线: 0632-3120637

枣庄日报

贴近 深度 主流 责任

2018年3月22日
农历戊戌年二月初六

星期四

B版

今日高新

主编:苏兢
编辑:周虎 责校:雷磊
电话:18963211376
邮箱:zzrbgx@163.com

省经信委考察团考察高新区重点项目建设

3月14日,省经信委副主任李莎带领各地市经信委负责人、泰山产业传统企业类领军人才等100余位专家和领导到高新区考察,市政府党组成员、高新区党委书记李建勋陪同了考察活动。

考察团一行先后深入到互联网小镇、浙大山东工研院、鲁南大数据中心等项目现场进行了实地参观考察。

每到一处,考察团都认真听取重点项目建设情况、推进情况和技术研发等相关情况汇报。李莎对我区在重点项目建设和新旧动能转换等方面所取得的成效给予了充分肯定,并与各项目负责同志和项目单位负责人进行了深入交流;就如何高起点引进项目、高标准推进项目建设和如何加快推进新旧动能转换等方面的课题进行了广泛深入的探讨,并与项目负责同志交换了意见和看法。

(陈琳)

筑牢基石 履职尽责 善作善为 高新区谱写新时代组织工作新篇章

“不数既往,不能知未来”。去年以来,面对艰巨繁重的工作任务,高新区各级党组织和党员干部自觉增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,以推进科学化、规范化为主线,围绕中心、服务大局,履职尽责、善作善为,有力推动了全区组织工作向上向好,各项工作都取得了新进展。

突出政治统领,聚力党的“铸魂工程”。按照“全党来一个大学习”要求,以习近平新时代中国特色社会主义思想为重点,开展“十九大精神学习月”活动,全区干部深入138个党支部开展宣讲活动102场次,切实增强了党员干部的“四个意识”,有效提升了践行“两个维护”的思想自觉和行动自觉。举办“不忘初心、砥砺前行”党性教育大讲堂、全市首场全国“八一勋章”获得者韦昌进英雄事迹报告会、社会主义核心价值观联棋大赛、首届文明家庭暨最美家庭评选等一系列意义重大的活动,坚定理想信念,传承红色精神,强化政德教育,弘扬首善新风,教育引导全区上下初心意识回归。实行组织生活“全程纪实”制度,统一印发

《党组织工作实务与纪实》《党员实用笔记》,发放到全区162个党组织和3151名党员手中,方便党组织和党员工作痕迹化管理,坚持常态制度化开展28日“主题党日”活动,党内组织生活的“炉火”越烧越旺。

坚持深学笃行,筑牢党员干部的信念基石。放大党建+效应,开展了“四个文明”进机关、“四送”活动和人居环境、四德建设、新农村新生活、移风易俗、文化惠民“六大提升工程”,组织了“老人节”、“敬老月”、“关爱工程”等活动,提升了服务水平。制定下发《高新区强化园区党建工作实施方案》《关于进一步严格党的组织生活抓好“三会一课”等制度落实的意见》、《区级党员领导干部基层党建工作联系点》等20余个文件,提高经济社会发展综合考核党建指标权重,让“抓好党建是最大政绩”的理念在全区落地生根。

严格干部标准,强化风清气正的正向激励。规范区管干部任免工作流程,做好干部提拔使用和交流调整工作,优化了班子结构;职称评聘工作顺利完成;严格按照要求做好了

公务员、事业编招聘工作。扎实开展干部人事档案专项审核,严格领导干部个人有关事项报告和领导干部出国(境)报备审批,干部监督更加严格。举办中山大学、厦门大学2期科级干部培训班、一期武汉大学管理培训班、一期社区干部智慧社区、红船精神等专题教育培训,党员管理干部的专业能力、专业素养、专业精神得到增强。优化基层干部队伍结构,市派3名和区派8名干部到后进村担任“第一书记”;村(社区)党支部换届选举一次成功率100%,书记主任一身兼15人,占44.1%;女同志43人,占20.6%;女书记2人;大专及以上学历的17人,“带头人”队伍得到了优配强。落实基层党建重点任务,规范全区组织设置,召开了区第一次党代会,成立了“两新”组织综合党工委;新建、改建提升党群服务中心(站)8处;在非公经济开展了“两个覆盖”专项行动;并认真落实基层党建7项重点任务,有效解决了基层党组织和党员管理中存在的突出问题。

着眼服务发展,推进人才质效落地生金。强化党管人才工作运行机制建设,党委统一领导、政工部门牵头抓总、成员

单位协调联动的“大人才”工作格局初步形成。坚持高端引领,新引进中国工程院谭建荣院士、英国皇家工程院将向前院士,新增千人计划2名,枣庄英才4名。深入推进浙大工研院高端装备制造研发中心、信息大数据研发中心、新材料及新能源研发中心、新医药及医疗器械研发中心、现代农业研发中心、智慧光电研发中心、技术转移中心等7个研发中心的成立。

新时代、新作为,在今后的工作中,将继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导,坚持稳中求进工作总基调,全面落实新时代党的建设总要求,以党的政治建设为统领,以坚定理想信念宗旨为根基,以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,以基层党组织组织力提升、高素质专业化干部队伍建设和对人才的政治引领和政治吸纳等工作为发力点,提高政治站位、履行政治责任、强化政治担当,以严实标准推动组织各项工作任务落实,为建设一流国家高新区宏伟目标提供坚强的思想、政治、组织和文化保证。

(杜润卿)

高新区领导视察 润华汽车园项目建设情况

近日,市政府党组成员、高新区党委书记李建勋到张范街道视察润华汽车园项目建设进展情况。

在项目建设现场,李建勋听取了相关情况介绍,详细了解了项目规划设计、建设进展情况、工期安排及建设过程中遇到的困难和问题。

李建勋指出,重点项目建设对于加快产业结构转型升级,促进全区经济社会实现跨越式发展具有重要意义,各有关部门要切实做好服务工作,不断加大对重点项目建设的推动力度,要树立精品意识,打造精品工程,建立健全各项安全生产责任制,严格执行各项施工标准,全面提升工程建设质量和水平,积极推动项目早建成、早投产、早见效。

(陈琳)

山东省浙江商会考察团 到高新区考察项目合作

3月14日,省浙江商会执行会长叶蕲秋一行九人到高新区开展网营物流园区、浙大(浙商)科技园、浙商产业园等项目合作调研。区党委委员、副主任韩昉以及区直相关部门的负责人在管委会九楼会议室就项目合作事项进行了座谈交流。

座谈会上,韩昉首先对山东省浙江商会来我区考察表示欢迎,并向考察团详细介绍了我区交通优势、科技创新、人才资源和优惠政策等方面的优势。希望双方进一步的沟通交流,加深相互间的了解,增进友谊,寻求合作的契合点。叶蕲秋对我区近年来经济社会发展取得的成就给予了高度评价,双方就加强相互间的交流与合作、更好地贯彻新旧动能转换,建设智慧城市等问题进入了深入的交流探讨。

叶蕲秋表示,高新区亲商、爱商的招商引资环境给商会企业家们留下了深刻的印象,其优越区位条件,优良投资环境,有广阔发展潜力,回去后将认真研究相关投资项目,希望能合作共赢。

(赵洪正)

张范街道加强新任 村“两委”干部廉政工作

为进一步增强廉洁从政意识,筑牢思想道德防线,提高思想政治素质。3月19日,张范街道组织召开新任村“两委”干部集体廉政谈话会议,街道各村书记、主任及新任“两委”干部参加了会议。

会议从坚定信念、搞好团结、严守红线、接受监督、强化学习等方面,对新任村“两委”干部提出了明确的纪律要求,要求全体村干部摆正位置,进入角色,认真学习十九大精神和关于加强农村基层党风廉政建设方面的政策理论,落实党风廉政建设责任制,学习先进典型,严格按照《廉政准则》办事,筑牢拒腐防变的思想道德防线。会议强调,村干部要带头执行廉洁自律的各项规定,在增强自律意识的同时,自觉接受监督,做到谨言慎行,切实改进作风,形成一个团结协作、务实创新的好班子,踏踏实实为人民群众办实事、办好事。

会议还通报了数起去年发生在我市基层职务犯罪案例,要求新一届村社干部要摆正位置,了解乡情村情,摸清工作思路,服务发展、廉洁自律,增强业务能力,确保在村干部的岗位上走正路、不掉队。

新一届“两委”干部纷纷表示,将坚决落实党工委工作要求,从严抓好基层党建和党风廉政建设工作,努力营造团结务实干事氛围,开创农村各项事业新局面。

(付永法)

为农家书屋“充电”

为巩固农家书屋建设成果,丰富辖区村(居)居民精神文化生活,进一步加强基层综合性文化服务体系建设,3月15日,兴城街道对辖区8个村(居)农家书屋书籍进行补充更新。书籍的选择采纳群众意愿,更加贴近群众阅读需求。补充图书同时,街道进一步强化了对各农家书屋管理人员的业务指导,规范图书的整理、上架、造册等工作,并要求各书屋严格落实开放制度,满足群众借阅意愿,提高农家书屋的实用性。

此次各农家书屋总计补充更新图书900册,涉及政经、科技、生活、文化、儿童等六类,在丰富农家书屋书籍门类的同时,也满足了居民不断变化的阅读需求。

(关杭)

“高新区财政大讲堂”培训活动举行

为深入学习贯彻山东省全面展开新旧动能转换重大工程动员大会精神,加快推动我区新旧动能转换。3月16日上午,我区举办“财政大讲堂”培训讲座活动。市政局党组成员、高新区党委书记李建勋,区领导:李清华、高欣、夏同强、韩昉、魏朝生、吕学尚、高彦民出席了培训活动。各街道相关负责同志、区直各部门(中心)、双管单位、平野集团主要负责同志、区重点工作企业、金融机构负责人参加了培训。

培训活动由韩昉主持,活动邀请了市财政局工业贸易

科、市金融控股集团筹建组负责同志,对省、市新动能转换的总体方案和实施规划进行了系统解读,同时对枣庄市人民政府投资基金进行了深入讲解。

通过这次培训活动,使广大干部职工进一步加深了对新动能转换重大工程实施的理解和把握,与时俱进更新工作观念,对做好重点项目的推进、扶持产业的发展、服务企业的转型升级,抢抓新旧动能转换发展的新机遇,对把握好经济工作的方向和重点有着较强的指导作用。

(侯汶利)

辨别真假 维护消费者权益

3月15日是第36个“3·15”国际消费者权益日,当天上午,高新区积极开展以“美好生活 品质消费”为主题的“3·15”国际消费者权益日系列活动。活动中,该区市场监督管理局工作人员走上街头设立咨询点,现场接受消费者咨询,开展《消费者权益保护法》等法律法规宣传,普及真假商品识别方法活动,全力为消费者营造良好的消费环境,为群众的美好生活保驾护航。图为3月15日,该区兴城市市场监管所工作人员深入沿街商铺开展普及真假商品识别方法活动。

(赵思义 吴成磊 摄影报道)



帮扶贫困留守儿童



3月17日,兴仁街道团委联合枣庄职业学院启动了“雷锋月”帮扶贫困留守儿童志愿服务活动。此次活动以“大手拉小手,牵手共成长”为主题,建立大学生志愿者“一对一”结对帮扶贫困留守儿童长效机制。活动仪式上,兴仁街道领导和枣庄职业学院老师共同为贫困留守儿童捐赠了爱心书包,枣庄职业学院大学生志愿者代表还为贫困留守儿童捐赠了图书。

活动启动后,兴仁街道团委将联合枣庄职业学院,每周到各村(居)“青少年爱心学校”对贫困留守儿童进行辅导、关爱。街道团委将组织各村(居),认真开展好贫困留守儿童结对帮扶,把这一工作抓细、抓实,抓出成效,共同撑起贫困留守儿童健康快乐成长的一片蓝天。

(关杭 葛玉杰 摄影报道)

全区2018年创建国家卫生城市工作会议召开后,兴城街道迅速召开会议,对创卫各项工作进行安排部署。按照网格化和分线管理的工作方案,细化方案、责任到人,集中人力、财力、物力,强力推进创建国家卫生城市工作。

领导带头,全员参与。兴城街道严格落实主体责任,强化属地管理,调整了街道创卫领导小组,充实了街道创卫办。街道党政领导班子成员充分发挥带头作用,街道创卫启动第一天所有科级干部积极深入创卫一线,与全体机关工作人员同劳动,同统筹落实创卫与日常业务工作,起到较好示范带动效果。创卫办、督导组承担联络、协调、指导责任,确保隐患问题及时发现处理,扎实有效推进,工作有序落实。全体机关和村居工作人员,全部划入创卫网格,明确责任区域,承担责任区域内的卫生保洁、劝导工作。街道执法队伍,坚持日常巡逻,集中力量整治店外经营、乱搭乱建、乱停乱放,依法拆除各类违章建筑。

强化措施,提升实效。为确保创卫工作高标准、高质量按时完成,兴城街道召开专门会议,下发《关于做好2018年创建国家卫生城市工作的通知》、《关于对2018年创建国家

卫生城市实行网格化和风险管理的工作方案》,沿街入户入企发放《做卫生文明市民倡议书》等材料,组织工作人员认真学习掌握创卫标准。在工作过程中,坚持标准不降,严格按照创卫标准和时间要求开展卫生清理、小广告清除、违章建筑拆除等工作,确保整治一处、达标一处。

细化责任,协作推进。街道辖区内有8个创卫网格和5条工作专线,划分了固定路段、重点部位,列出了整治、巡查计划。面对创卫时间紧、任务重的严峻形势,街道8个网格、5条专线及重点部位分组在牵头领导的组织召集下,全部召开了创卫工作推进会议,进一步统一思想,提高认识,明确责任目标。街道将责任单位的工作人员纳入网格,划分具体责任区域,与街道工作人员一起承担网格创卫工作任务。网格内各牵头部门积极协调、密切配合,共同整治辖区各类创卫问题,切实提升了创卫工作实效。

(范福弟 摄影报道)

兴城街道全面打响创卫攻坚战



省经信委考察团考察 高新区重点项目建设

3月14日,省经信委副主任李莎带领各地市经信委负责人、泰山产业传统企业类领军人才等100余位专家和领导到高新区考察,市政府党组成员、高新区党委书记李建勋陪同了考察活动。

考察团一行先后深入到互联网小镇、浙大山东工研院、鲁南大数据中心等项目现场进行了实地参观考察。

每到一处,考察团都认真听取重点项目建设情况、推进情况和技术研发等相关情况汇报。李莎对我区在重点项目建设和新旧动能转换等方面所取得的成效给予了充分肯定,并与各项目负责同志和项目单位负责人进行了深入交流;就如何高起点引进项目、高标准推进项目建设和如何加快推进新旧动能转换等方面的课题进行了广泛深入的探讨,并与项目负责同志交换了意见和看法。

(陈琳)

兴仁街道开展廉政提醒谈话 强化廉政履职意识

兴仁街道开展廉政提醒谈话 强化廉政履职意识

为进一步强化街道党风廉政建设工作,增强街道部门、工作人员廉洁自律意识,3月13日,由兴仁街道纪委组织,对街道各部门集中开展党风廉政建设谈话。

此次谈话活动由纪副书记主持,街道纪委书记作为主要谈话人,对当前党风廉政建设工作做了强调和部署,并就如何做到清正廉洁、抓好本职工作内的党风廉政建设提出了三点要求:一是切实增强学习意识,保持坚定的学习定力,深入学习党的十九大会议精神,切实加强党风廉政建设知识学习,增强拒腐变能力。二是切实增强责任意识,增强抓党风廉政建设的自觉性和主动性。认真开展对部门职工的党风廉政教育做到廉洁从政,关心群众,正确对待手中的权力。三是切实增强自律意识,发挥党员干部模范带头作用,严格执行街道各项规章制度,对党风廉政建设和反腐败工作要有清醒的认识。

谈话结束后,由街道纪委书记代表兴仁街道党工委和参加谈话的17个部门负责人签订了2018年《党风廉政建设目标责任书》。

通过这次党风廉政建设谈话活动,使街道各部门负责人及工作人员进一步提高了对党风廉政建设重要性和必要性的认识,增强了廉政勤政意识,并对如何结合自身实际、正确行使权力、落实“一岗双责”进一步明确了目标任务,为街道各项工作的开展提供了坚强的纪律作风保障。

(关杭)